

## Avis de décès de Madame Marcelle PAGNOT PETIT

Publié le 27 août 2025 à MORTEAU



#### Marcelle PAGNOT

Née le 18 octobre 1927 à LE RUSSEY Décédée à MORTEAU Le 27 août 2025 à l'âge de 97 ans Domiciliée à MORTEAU

# LES FINS, LES COURTOTS, SALLES (33), PONTARLIER, GILLEY, BEURE

Hubert et Christiane PAGNOT,

Bernard et Sylvie PAGNOT,

Serge PAGNOT,

Ghislaine et Joël GAIFFE,

Véro et Eric GAIFFE,

ses enfants et leurs conjoints;

ses petits-enfants et arrière-petits-enfants;

ses sœurs;

son beau-frère et ses belles-sœurs;

ses neveux et nièces;

ses filleuls;

Les familles PAGNOT, PETIT, GAIFFE,

#### parentes et alliées

ont la tristesse de vous faire part du décès de

#### **Madame Marcelle PAGNOT**

#### née PETIT

survenu le 27 août 2025, à l'aube de ses 98 ans.

Notre maman repose au funérarium Grosso, 20
rue Fontaine l'Épine à Morteau, où les visites
peuvent lui être rendues de 10h à 20h.

Les obsèques seront célébrées vendredi 29 août, à 14h30, en l'église des Fins.

La famille rappelle à votre souvenir son époux

#### Camille

décédé en 2011.

La famille ne souhaite pas de plaques.

Nous remercions le personnel des "Montagnons"

et de l'USLD de Morteau pour leur gentillesse et

dévouement.

Cet avis tient lieu de faire-part et de remerciements.

Condoléances sur www.pompes-funebres-grosso.fr

n PF Grosso, Funéplus, 25500 Morteau

(03.81.67.38.88)

#### Déroulement des funérailles de Madame Marcelle PAGNOT PETIT

## Lieu de repos

1

Chambre funéraire FUNÉRARIUM VAL DE MORTEAU, 20 rue Fontaine I Épine -, 25500 MORTEAU

## Mise en bière

2

Chambre funéraire FUNÉRARIUM VAL DE MORTEAU, le 29 août 2025 à 08:30 20 rue Fontaine I Épine -, 25500 MORTEAU

# Événement personnalisé

3

Fermeture de cercueil Funérarium Val de Morteau, le 29 août 2025 à 13:45 20 Rue Fontaine l'Épine, 25500 Morteau

# Cérémonie religieuse

4

EGLISE LES FINS, le 29 août 2025 à 14:30 25500 LES FINS

### **Inhumation**

5

LES FINS "NOUVEAU", le 29 août 2025 à 15:45 rue du renaudumont, 25500 LES FINS